



CĂTRE



Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
Inspector școlar general

M. I.

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL MUREȘ
(preșcolar, primar, gimnazial, liceal)

La nivel internațional, în fiecare an, în perioada 25 noiembrie – 10 decembrie, se desfășoară **Campania celor 16 zile de activism împotriva violenței...**, ce are ca scop creșterea gradului de conștientizare asupra formelor de manifestare a violenței ca o încălcare a drepturilor omului și a consecințelor ei dramatice.

În județul Mureș, Inspectoratul Județean de Poliție, alături de parteneri (Echipa intersectorială locală de prevenire a violenței în familie și asupra copilului), intenționează derularea unei **campanii de informare și conștientizare a comunității**, atât prin activități diverse adresate în special copiilor și tinerilor, cât și în mediul online. Ne dorim ca lumea să vorbească despre existența violenței și despre nevoia de a reacționa, de a nu accepta violența ca fiind ceva normal.

Știm cu toții că violența dezbină, destramă familii, distruge vieți. De aceea „**nasturele**” a fost ales ca simbol al campaniei în anul 2014 și rămâne și în acest an. Așa cum nasturii țin lucrurile împreună, așa fiecare dintre noi poate fi „nasture” pentru cei din jurul său.

Vă invităm să vă alăturați din nou acestei campanii, ca actor important în educație și prevenirea violenței de orice tip, **promovând în rândul cadrelor didactice, copiilor și părinților, purtarea acestui simbol**. De asemenea, puteți contribui prin **promovarea afișului și a campaniei**, pe site-ul propriu sau rețele de socializare.

Vă adresăm de asemenea **rugămintea de a informa cadrele didactice și elevii** despre invitația adresată lor **pentru a se implica în campanie, în orice mod găesc de cuviință**: activități cu copiii-tinerii (dezbateri, concursuri, expoziții, confecționare broșe sau alte obiecte din nasturi etc.) sau pur și simplu prin purtarea unui nasture.

Sloganul campaniei în acest an este **„CU VIOLENȚA PIERZI MEREU!”**, însă activitățile cu copii, tineri sau părinți, pot viza orice componentă acestui subiect atât de larg – violența. Este de dorit totuși să insistăm în acest an asupra „costurilor” violenței, atât pentru individ, cât și pentru familie, societate, pentru NOI ca și comunitate.

Precizăm faptul că implicarea poate fi evidențiată și prin postarea unei fotografii cu „nasturele” fiecăruia, însoțit de un mesaj împotriva violenței, pe Facebook – *Siguranta Muresenilor* (IPJ - Prevenire Mureș), unde se pot adresa orice întrebări/sugestii referitoare la campanie. Aici vom prezenta, ca și în anii anteriori, activitățile tuturor. **Tot de aici puteți lua afișul campaniei, dacă doriți să îl imprimați, să îl expuneți.**

Lansarea Campaniei va avea loc la sediul Poliției Mureș, în data de 24 noiembrie 2016 – premurgător Zilei Internaționale de luptă împotriva violenței asupra femeii, odată cu premiera câștigătorilor concursului de eseuri „**Cu violența pierzi mereu!**”, lansat în Săptămâna Prevenirii Criminalității.

Având experiența excelenței colaborării, vă mulțumim! (Persoana de contact: comisar șef *Gabriela Pincă*, tel/fax 0265-202404, tel. mobil 0745623923, pincagabriela@yahoo.com).

Cu stimă,

ȘEFUL INSPECTORATULUI
Comisar șef de poliție
BÎLTAG DUMITRU